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Ata da nona Sessão ordinária da Câmara Municipal aos vinte e nove (29) dia de 

março (03) do ano de dois mil e vinte um (2021), ás 11:00 horas o senhor 

Presidente Jose Carlos M. S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum 

legal declarou sob a Proteção de Deus aberta à nona sessão ordinária. Convidou 

Excelentíssimo vereador Gilmar para fazer a leitura da bíblia. O senhor presidente 

convidou secretaria ad hoc Silma, para fazer a leitura da 8ª Ata Ordinária do dia 

vinte e nove de março. Após colocou Ata em votação e foi aprovada com ressalvas 

por unanimidade dos vereadores presente. Em seguida Convidou secretaria Ad 

Hoc, para fazer a Leitura da 9º Ordem do dia: Leitura moção de Pesar Lucia 

Pancieri Silva.  A presença do senhor Secretario, Itamar Povodeiuk. 
Apresentação do projeto de Lei nº 09/GP/PMT/2021. Dispõe sobre regulamentação 
o conselho Municipal de acompanhamento e controle Social do Fundo de manutenção 
e desenvolvimento da educação Básica e de valorização dos profissionais da 
educação – CACS/FUNDB, de acordo com a lei Federal nº 14.113, de 25 de dezembro 
de 2020. Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO Nº 
0003/GV/CARLINHOS/2021 Que o Executivo Municipal dentro dos transmitis 
legais através do seu Gabinete, venha atender uma Reivindicação do Vereador 
José Carlos Marques Siqueira, para abrir as Igrejas aos finais de semana. 
Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 006/GV/CESAR/2021. Que 
seja feito a correção no travessão que dá acesso assentamento Antonio 
Conselho (Escola Josué de Castro), no trecho da mata, com reabertura e retirada 
de curvas. Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 
009/GV/RRA/2021. Indicou o executivo municipal que proceda juntos a secretaria 
municipal de saúde, medida protocolar para procedimentos de promova ações de 
imunizações aos munícipes com prescrições de vitaminas C, D, Zinco e ivermectina. 
Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 010/GV/RRA/2021. Indicou 
ao executivo municipal, que seja feita semanalmente a desinfecção nos comércios, 
bem como em todas as repartições públicas do município de Theobroma. 
Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 011/GV/RRA/JJBS/2021. 
Indica ao executivo municipal que providencie a Iluminação do Cemitério Jorge Batista 
kren.  Na sequência o presidente convidou o senhor Secretario, de obra Itamar 
Povodeiuk, para ir a tribuna explanar tiras dúvida, responder perguntas e esclarecer 
assunto sobre a secretaria de Obra, para os senhores vereadores. Após o presidente 
passou para o uso da palavra dos senhores vereadores. Após o presidente passou a 
presidência ao senhor vice-presidente, para poder fazer o uso da palavra na tribuna, 
e relatou em seu discurso sobre o hospital de Porto-Velho atendimento ao Convid 
hospital Regina Paz, parabenizou o Governador do Estado de Rondônia por fazer um 
investimento nesse hospital para atender a população que necessita. Relatou também 
sobre recurso de 2019, que venho para Theobroma para o convid e a secretaria de 
saúde juntamente com o ex-prefeito Jose Abel teve quatro meses para executar o 
recurso e não foi executado. Relatou também sobre as incompetências de secretários, 
que deixa a desejarem em realizar seus trabalhos, vereador Carlinhos deixa 
registrados que não está satisfeito com os trabalhos de alguns secretários. Falou 
sobre as cobranças dos médicos no projeto de reconhecimento de dívida que não 
receberam seus salários no ano de 2020, devido à falta de interesse dos secretários 
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que não mandaram o projeto de reconhecimento de dívida até hoje para essa Casa, 
depois ficam culpando os vereadores que não agilizam a votação dos projetos. 
Vereador Ronei pediu uma parte e falou de maus tratos de servidores públicos, para 
com pacientes. Vereador Carlinhos relatou sobre os salários dos médicos que é muito 
baixo. Relatou que falta gerencia na área da saúde, lembrou sobre uma matéria da 
Deputada Jaqueline Cassol que em três dias 45 medico pediu demissão para ir 
trabalhar em outros Estados para ganhar melhor, porque o salário que o estado de 
Rondônia paga e baixo, assim é a mesma situação do Município de Theobroma, os 
médicos não querem trabalhar no Município devido aos salários pouco, após finalizou 
seu discurso agradeceu o publico presente. Vereador Carlinhos retorna à presidência 
e convida o excelentíssimo vereador Gilmar para ir a tribuna, o mesmo cumprimenta 
a todos e relatou sobre uma reunião que esteve com secretário de saúde senhor 
Geovani para sabe como anda o andamento da secretaria de saúde, aonde o 
secretario falou sobre médicos que chegou a sair dos trilhos a falta de respeito de 
maus tratos de médicos com paciente, a medica pediu as contas e foi embora. Cobrou 
sobre uma reclamação de paciente que foi ao hospital e foi maltratada pela a 
recepcionista do hospital, que não iriam atende-lo. Relatou sobre o Convid sentinela 
até hoje não funcionou, devido que os médicos não querem trabalhar porque o salário 
e baixo. Devemos cobrar das autoridades para que isso não venha acontecer, os 
médicos comentam que não trabalham em Theobroma porque o Município não paga 
isso e uma vergonha, pediu agilidade nestas questões para ser resolvido, e sempre 
vai estar aqui cobrando e fazendo suas reedificações, porque foi eleito para fiscalizar, 
assim finalizou seu discurso. Excelentíssimo vereador Jose Junior Barros foi a tribuna 
e cumprimentou a todos e relatou sobre a secretaria de saúde no Município, deve a 
troca de secretário de saúde, desejou sucesso para o novo secretário senhor Geovani, 
falou sobre o projeto Sentinela, passou por aqui não ficou nessa Casa quatro dia e foi 
aprovado pelos vereadores, encaminhados o projeto para o Executivo, até hoje não 
está funcionando, médicos reclama que eles trabalham mais o Município não paga, 
pede agilidade para o secretario de saúde senhor Geovani, para aquela equipe 
Sentinela venha a funcionar na maio brevidade possível. O município de Theobroma 
tem fama de mal a pagador. Relatou sobre a vinda do secretário de obra, nessa 
tribuna, ele não tem preparo para trabalhar como secretario de Obra, não está pedindo 
a cabeça do secretário nem um, só quero que ele se enquadra na política do prefeito 
Gilliard e vai fazer o trabalhar dele. Falou sobre as vistas na linha 601, no rio Novo, 
aonde foi feito a recuperação daquela vicinal, parabenizou os vereadores prefeito que 
estavam presente lá, falou sobre o mutirão de limpeza do distrito da Vila Palmares, 
poda de arvores. Relatou sobre o teste seletivo, reclamações algumas pessoas 
entraram com recurso para recorrer, quem se sentir prejudicado tem o Ministério 
Publico ficamos triste porque, a defasagem de desemprego e muito grande no 
Município, isso se prova pela a quantidade de inscrições, quinhentas inscrições 
aproximadamente, e muita gente precisando de emprego. Vereador Carlinhos pediu 
uma parte e falou que recebeu uma informação da secretaria de obra que a secretaria 
de Obra dispõe entre FITTA e emenda parlamentar de Caixa dois milhões e 
quatrocentos mil reais, e a informação do secretário aqui foi que o recurso que tinha 
era de quatrocentos mil.  Vereador Junior lamentar essa situação e fala que quando 
vereador fala ainda e chamado de chato. Após finalizou seu discurso. Vereador Ronei 
foi à tribuna e discutiu que agora está explicado porque secretario não atendi os 
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vereadores, tem reclamação de todas as secretarias, dessa forma não se faz 
administração, aonde prefeito puxa para um lado e secretario puxa para outro. Após 
fez um requerimento verbal, pedindo cópia na integra do processo 166/2021, que 
dispõe do teste seletivo da educação do Município, e que o secretário de educação 
disponibiliza o processo de forma imediato para o vereador Ronei averiguar esse 
processo e após de averiguação quer cópia na integra do processo, e se os demais 
vereadores quiserem assinar com você está à disposição. Após relatou sobre 
Pandemia, a saúde do Município de Theobroma está no colapso 16 famílias está de 
luto, devido a convid, estamos passando pelo o pior momento sanitário do Município 
entrou com duas indicações pede que faça imunização na cidade toda e na Vila 
Palmares, e que se faça aqui também nesse prédio porque tem dois casos de convid 
aqui na Câmara duas servidoras, prevenir e melhor do que remediar. O único jeito de 
controlar essa Pandemia e a prevenção.  Assim finalizou seu discurso agradeceu a 
todos. O presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº 
0003/GV/CARLINHOS/2021 Que o Executivo Municipal dentro dos transmitis 
legais através do seu Gabinete, venha atender uma Reivindicação do Vereador 
José Carlos Marques Siqueira, para abrir as Igrejas aos finais de semana. O 
presidente passou a presidência ao Vice-presidente e foi à tribuna e discutiu sua 
indicação que essa indicação e que através do decreto do Governo do estado ele 
restringem o atendimento das igrejas aos sábados e domingos, como a cidade de 
Theobroma tem uma população bem menor e as igrejas tem um espaço grande, o 
decreto do Governador ele atendi trinta por cento, que o prefeito de Theobroma 
estende esse atendimento aos sábados e domingo com essa restrição que poderá ser 
ocupado trinta por cento de pessoas em um espaço, acredita no poder da oração que 
a mesma tirou de um leito de hospital, e acredita que vai ter mais prosperidade no 
Município e pede o voto dos senhores vereadores. A indicação foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente. O presidente passou para discussão da 
INDICAÇÃO Nº. 006/GV/CESAR/2021. Que seja feito a correção no travessão que 
dá acesso assentamento Antonio Conselho (Escola Josué de Castro), no trecho 
da mata, com reabertura e retirada de curvas. Vereador Cesar, discuti sua 
indicação que quando for fazer a recuperação daquela região que faça a retirada 
daquela curva, porque é muito perigosa. O presidente colocou a indicação em votação 
e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente.  O presidente passou para 
discussão da INDICAÇÃO Nº. 009/GV/RRA/2021. Indica o executivo municipal 
que proceda juntos a secretaria municipal de saúde, medida protocolar para 
procedimentos de promova ações de imunizações aos munícipes com 

prescrições de vitaminas C, D, Zinco e ivermectina. Vereador Ronei discutiu sua 

indicação objetivo esse para o prefeito através da secretaria de saúde, que faça 

essa ação que e muito importante para o Município a imunização das pessoas, que 

os senhores vereadores analise e vote na sua indicação. O presidente colocou a 

indicação em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores.  O 

presidente passou discussão da INDICAÇÃO Nº. 010/GV/RRA/2021. Indica ao 
executivo municipal, que seja feita semanalmente a desinfecção nos comércios, bem 

como em todas as repartições públicas do município de Theobroma. Vereador Ronei 

foi atribua e fala que essa indicação tem o objetivo da desinfestação, prevenindo 

porque dinheiro tem, veio vários recursos, a saúde não tem um respirador 
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mecânico, no estado de Rondônia não tem leito de UTI disponível, então o único 

jeito de diminuir e a prevenção e a vacina, a vacina vai demorar chegar, então 

vamos fazer com que temos em mãos, e dessa forma pediu o voto dos vereadores, 

o presidente passou para votação da indicação e foi aprovada por unanimidade 

dos vereadores presente. O presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 

011/GV/RRA/JJBS/2021. Indica ao executivo municipal que providencie a Iluminação 
do Cemitério Jorge Batista kren. Vereador Junior foi à tribuna e discutiu a indicação 
em conjunto que nesse período da pandemia está acontecendo sepultamento noturno, 
e no cemitério não tem iluminação, muito escuro, que a administração possa fazer 
essa iluminação no cemitério, e pediu o voto dos senhores vereadores. O presidente 
colocou em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores. O presidente 
convida o senhor vereador Cesar para fazer a leitura da Moção de Pesar a senhora 
Lucia Pancieri da Silva. O vereador Cesar deixa registrado essa moção de pesar um 
sentimento de cada um dos vereadores pelo falecimento da Professora Lucia, que na 
decisão seja dado ao reconhecimento aos familiares enlutado. Tributamos essa 
homenagem à memória da senhora Lucia Pancieri, que fez parte do nosso convívio, 
onde deixa uma lacuna impreenchível e uma saudade imorredoura no coração e na 
lembrança de todos os amigos, servidores Estaduais ‘‘ Escola Primavera’ ’ e 
Municipais, e principalmente familiares que tiveram a alegria e privilegio de sua 

convivência aos 19 dias de março de 2021. Não havendo nada mais a deliberar 

o senhor Presidente Jose Carlos declarou encerrada a nona sessão 

ordinária ao meio dia (13:25) e vinte e cinco minutos.    

 

 

 

 
 

 

 

——————————— 

Jose Carlos Marques Siqueira 

Presidente.  


